

当表率 作示范 树标杆

# 为奋力打造全国山区县域新型城镇化 共富样板贡献更多党办力量

中共云和县委办公室

回望40多年改革开放史，每逢党的三中全会，党中央都会研究改革开放重大问题，特别是此次党的二十届三中全会牢牢把握改革这个重要法宝、“关键一招”，对破解中国式现代化深层次问题作出了总动员、总部署。县委办将把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为首要政治任务，立足“四最一中枢”职能定位，忠实践行“五个坚持”，坚决做到“两个维护”，争当勇立潮头的“坚强前哨”和坚如磐石的“巩固后院”，为奋力打造全国山区县域新型城镇化共富样板贡献更多党办力量。

**把牢政治方向，在学习宣传贯彻上当表率。**习近平总书记强调，党办在党和国家治理体系中居于特殊重要地位、肩负重要职责使命。县委办将牢记“党办姓党”政治属性，坚持把学习贯彻党的二十届三中全会精神与习近平总书记关于新时代办公厅工作重要指示精神相结合，厚植对党绝对忠诚的政治底色、

信仰底色，做深做实做细重大事项请示报告、整治形式主义为基层减负、“七张问题清单”等重点工作，协助县委，统筹各单位坚定自觉当好贯彻党中央决策部署的执行力、行动派、实干家。

**聚焦主业主责，在服务中心大局上作示范。**习近平总书记强调，要围绕大局出谋划策、贡献智慧，“身在兵位，胸为帅谋”。县委办作为贯彻落实县委决策部署的“最前沿阵地”，将始终聚焦“围绕中心、服务大局”的职责使命，增强“放眼全局谋一域、把握形势谋大事”的战略意识，围绕中心当参谋、紧扣大局抓协调、突出重点促落实、立足精细搞服务，统筹做好“拼担当、比实干、争进位”专题活动、县委十五届六次全会筹备等大事要事，带头攻坚市对县“党的建设”考卷逆袭翻身仗，切实以奋斗实干、担当争先的“党办之为”，推动三中全会部署的“作战图”转化为更多童话云和的“实景图”。

**锻造过硬本领，在模范机关建设上树标杆。**习近平总书记强调，要提高政治站位、强化政治担当、提升政治能力、落实政治责任，建设让党放心、让人民满意的模范机关。县委办将带头加强新时代机关效能建设，结合全面加强“三支队伍”建设，一方面以能力提升促机关效能，用好“一月一学一讲”学习交流的平台，全面加强以文辅政、调查研究、跟踪督办等与履行岗位职责相匹配的硬核能力和综合素质；另一方面以勤廉风尚促机关效能，结合常态长效推进党纪学习教育，严格执行中央八项规定及其实施细则精神，带头落实党政机关厉行节约坚持过紧日子工作要求，全力走好新时代的群众路线，真正让最讲政治、最讲党性、最讲忠诚、最讲担当成为党办干部的鲜明标识。

**学习贯彻党的二十届三中全会精神**

## 云和推动智慧交通 物流汽车服务项目加速跑

本报讯(记者 俞海友 雷剑飞)近日，县智慧交通物流汽车服务基地项目主体结构封顶仪式举行。该项目自去年6月开工以来，施工团队克服诸多困难和挑战，通过优化施工方案、合理调配资源、加强现场管理等一系列措施，极大地提高了施工效率。特别是近段时间，面对高温天气的考验，施工人员毫不退缩，持续奋战在建设一线，使得项目提前20多天完成主体结构封顶，为项目的后续顺利推进奠定了坚实基础。

县智慧交通物流汽车服务基地项目位于53省道睦田新村对面，总投资约2.5亿元，占地面积32亩，总建筑面积约53000平方米，分为地上三层和地下一层，主要业态布局为地下停车库、汽车维修及汽车检测线、二手车交易中心及配套用房、汽车交易及汽车衍生品、汽车服务配套、汽车配饰及非机动车卖场等。

“目前，云和汽车产业已有一定发展，但也面临上下游产业本地配套不足、产业布局凌乱、车辆管理混乱、技术装备水平不高、高技能人才缺乏等问题，产业链‘补链’‘强链’一刻不容缓。”县交通投资有限公司相关负责人表示，通过打造二手车市场、汽修、汽车美容、汽车检测线等多元业态为一体的汽车全产业链生态圈，实现“一站式”消费，将打破原有汽车行业分散经营格局，推动汽车行业由“自发商业集散地”向“专业性市场商圈”转变与升级，加快云和及周边地区交通汽车事业的发展，改善县城因汽车产业导致的停车乱象，完善市民汽车购物体验，提升市容市貌。

接下来，项目业主和施工方将锁定目标、压实责任，紧盯时间节点、倒排工期，全力以赴推进工程建设，确保该项目在2025年10月份前投入使用。

**全力拼比争 勇当先行者**

## 我县征兵体检工作启动

本报讯(记者 叶珊珊 通讯员 李慧)征兵体检是保证新兵质量的第一关，近日，我县下半年征兵体检工作全面开启，全县适龄应征青年参加了此次体检。

此次征兵体检工作为期3天，体检主要包括血压、内科、外科、耳鼻喉科、士兵职业基本适应性检测、B超检查、采血等项目。体检现场，应征青年们在工作人员的陪同和引导下，携带身份证依次逐个进行相关检查。体检过程中，医生们严格按照征兵体检程序、方法和标准开展工作，确保应征青年的身体素质和健康状况符合入伍条件。

据悉，征兵体检结束后，县征兵办将组织体检、政治考核均合格的应征青年进行役前教育，确保2024年下半年征兵工作高质量完成，将优质兵源输送到部队。

## 我县各部门深入学习贯彻 党的二十届三中全会精神

(上接一版)县委社会工作部召开全体干部大会，专题传达学习党的二十届三中全会精神，并对学习宣传贯彻工作作出安排部署。会议要求，要以新部门、新气象扛起使命担当，持续深入贯彻党的二十届三中全会精神，主动把社会工作放在全面深化改革大局中去思考、谋划和作为，全力当好推进中国式现代化的排头兵。要全力锚定奋力建设“以人为核心”的县域社会治理共同体这一目标，做深做实基层调研与困难群众(特殊群体)一体化帮扶纾困两篇文章，持续把社会工作优势动能转化为统筹推进乡村振兴、强村富民和跨山统筹一体化改革工作发展的治理效能，为助推中国式现代化云和新实践、奋力打造全国山区县域新型城镇化共富样板作出更大贡献。

县委政法委(县司法局)召开会议，传达学习党的二十届三中全会精神，研究贯彻落实举措。会议指出，党的二十届三中全会是全面深化改革的实践续篇，也是新征程推进中国式现代化的时代新篇，具有划时代的重大意义。要深刻学习领会党的二十届三中全会精神要义，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，把全会精神贯彻落实到当前平安政法各项工作中去，切实以改革创新精神推动全县政法工作高质量发展。要以党的二十届三中全会精神为引领，勇于担当、奋勇前行，推动我县政法工作进一步提质增效，努力建设更高水平的平安云和、法治云和。

## 云和积极推动林业发展提质升级

本报讯(记者 杜媛媛 通讯员 夏奕函)今年是浙江省公益林建设20周年，近日，县生态林业发展中心在各乡镇(街道)举办“文化下乡”文艺演出活动，以大众喜闻乐见的方式传递公益林知识。

党的二十届三中全会提出，要聚焦建设美丽中国，加快经济社会发展全面绿色转型，健全生态环境治理体系，推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展，促进人与自然和谐共生。县生态林业发展中心将党的二十届三中全会精神与具体工作相结合，深入践行绿水青山就是金山银山理念，坚持做好公益林建设文章，奋力谱写绿色生态高质量发展新篇章。

据了解，此次“文化下乡”活动

的开展，就是党的二十届三中全会精神与具体工作相结合的生动实践，通过表演形式，将我县生态公益林建设成效、松材线虫病防治、森林防火、湿地保护等林业知识送到百姓家门口。特别是自行编排的以松材线虫病防治为主题的宣传小品，紧密贴合云和文化特色与群众日常生活，生动形象地表达了松材线虫病防治的重要性，让环保意识深深“种”在群众心中。

近年来，县生态林业发展中心坚持采取封山育林、阔叶化改造、森林抚育强化公益林保护和建设，取得了一定成效。自2004年开始实施公益林森林生态效益补偿机制以来，已累计拨付森林生态效益补偿资金3.69亿元，惠及1.5万户农户，

实现生态惠民。同时，林种结构优化明显，无林地、疏林地逐渐变成了有林地，低效林变成了高效林，增加了森林蓄积量、森林生物量和森林覆盖率，提高了储能和固碳释氧能力。

目前，我县森林覆盖率提升至81.3%、森林蓄积量达710.25万立方米，2023年林业生产总产值达93.5亿元，生态环境明显改善、森林质量有效提升、生物多样性日益丰富、经济效益持续向好。

下一步，县生态林业发展中心将继续加强公益林保护和建设，以封育保护为主、人工改造为辅的方式改造公益林，不断提高生态公益林平均郁闭度，改善林分结构，推动我县林业实现高质量发展。

近日，为期16天的2024年联帮众易杯俱乐部篮球联赛在县体育馆拉开帷幕，来自全县14支代表队的百余名球员参加这场篮球盛宴。

江佳望 文/摄

